



## Програм Шешељевих радикала

Босна и Херцеговина, у постојећем облику и границама, може опстати само уколико се буду стриктно поштовале одлуке Дејтонског споразума, које је дефинишу као државу са два равноправна ентитета и три равноправна народа, у којој се све одлуке о уставним промјенама и свим важним питањима морају доносити искључиво консензусом а не под притиском Европске уније или њених високих представника.

Најважније одлуке о питањима попут придруживања НАТО-у и Европској унији или доношења новог устава, мора потврдити српски народ на референдуму.

Српски радикали ће се свим легалним и легитимним средствима увијек борити против наметања унитарне БиХ или постојања БиХ као међународног протектората.

У складу с тим, наша странка ће се борити против остваривања плана Вашингтона и Брисела, који је објелоданила Кетрин Ештон, представник Европске уније за иностране послове, да се у БиХ наметне изасланик Европске уније са неограниченим овлашћењима окупационог гувернера.

Та овлашћења подразумевају право да се намећу закони и уклањају политичари који нису по вољи Америке и Западне Европе.

Јасно је да би, као и до сада, били наметани закони који воде даљем развлашћивању и слабљењу Републике Српске, а уклањани искључиво српски политичари који би се томе противили.

Посебну пажњу Шешељеви радикали обратиће на братске односе са Србијом у складу са Дејтонским споразумом и Споразумом о специјалним и паралелним везама између Републике Српске и Србије.

Српска радикална странка др Војислав Шешељ залаже се за остварење следећих циљева:

Јака Република Српска са свим државотворним надлежностима које јој по Дејтонском споразуму припадају, а које су јој одузете.

### Успостављање територијалне целовитости

Поновно успостављање територијалне целовитости Републике Српске. По мировном споразуму из Дејтона, БиХ је

састављена од два ентитета који имају територијални континуитет. Враћање територије РС и Федерације у однос 49:51, у складу са Дејтоном и споразумом из Женева.

Арбитража којом је Брчко насилно истргнуто из Републике Српске и проглашено за дистрикт, извршена је на противустанован начин, супротно Дејтонском споразуму, уз грубо кршење међународног права.

### Враћање одузетог

Враћање Републици Српској свих изворних надлежности које су јој одузете насилним, антидејтонским и противустановним одлукама високих представника, Парламентарне скупштине БиХ или Скупштине Републике Српске.

Подсјећамо на само неке најзначајније државотворне надлежности које по Дејтонском споразуму припадају Републици Српској, а које су јој одузете:

- Сопствена војска
- Судство и правни систем независан од Сарајева
- Обавјештено-безбједносне и судске
- Надлежност пореског система
- Штампање сопственог новца
- Сопствена царина и гранична служба
- Издавање дозвола телекомуникационим оператерима, телевизијским и радијским станицама
- Право на издавање личних докумената
- Јавне набавке

Поносно истичемо да српски радикали Војислава Шешеља, и поред страховитих притисака, пријетњи и уцјена којима су били изложени, за 15 година постојања Републике Српске као ентитета у БиХ, нису гласали ни за једну одлуку којом се овлашћења Републике Српске преносе на БиХ.

Били смо и остали најжешћи противници погубних уставних промјена. У Народној скупштини Републике Српске нисмо гласали за предложене промјене. У Парламентарној скупштини БиХ све српске странке гласале су „за“, са изузетком нашег посланика који је спријечио усвајање априлског пакета уставних промјена 2006. године. Када је Републици Српској било тешко, исказивали смо подршку и нашим политичким

за БУДУЋНОСТ Српске

Милан ЛАЗИЋ

Драган БУРЂЕВИЋ

Радислав КАЊЕРИЋ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА др Војислав Шешељ

противницима, јер нама страначка припадност никада није била, нити ће бити, испред Републике Српске!



### Укидање Суда и тужилаштва БиХ

Залажемо се за укидање Суда и тужилаштва БиХ, који по замисли међународних тудора, муслиманске и хрватске политичке елите, треба да у потпуности преузму улогу Хашког трибунала и процесуирају хиљаде Срба под оптужбом да су починили ратне злочине само због тога што су учествовали у одбрани свог народа, српских етничких територија и Републике Српске. Крајњи циљ је да се, на основу криминалних пресуда Хашког трибунала и пресуда Суда БиХ, у скорој будућности Република Српска прогласи за злочиначку, морално неодрживу творевину, и да се као таква ликвидира.

Упозоравамо да су у питању незаконите институције, чије постојање није предвиђено ни Дејтонским споразумом ни Уставом БиХ.

Суђења за ратне злочине треба да се обављају пред ентитетским судовима, што је не само у складу са Уставом БиХ, већ и у интересу правде и помирења на овом простору. Само ако Срби, Хрвати и муслимани сами осуде своје злочине и злочинце, те пресуде ће постићи своју сврху и допринијети помирењу три народа.

### Утврђивање истине о злочинима почињеним над српским народом

Формирање два анкетна одбора Народне скупштине Републике Српске. Први би утврдио чињенице о злочинима који су од 1991. до 1995. године почињени над српским народом у БиХ, а други би се бавио утврђивањем истине о тзв. случају Сребреница.

Национална је срамота да српски народ у БиХ ни 15 година од завршетка рата није утврдио број и идентитет својих жртава, нити издао званичну монографију са именима и фотографијама погинулих припадника Војске Републике Српске и Министарства унутрашњих послова Републике Српске, те цивилних жртава рата.

Истовремено, са милионима евра учествујемо у финансирању пројеката типа Сребреница, који су осмишљени за сатанизацију и кажњавање искључиво Срба.

### Процесуирање свих ратних злочина који су почињени над српским народом у БиХ

Недопустиво је што до данас нису кажњени починиоци масовних злочина над српским становништвом у Купресу, Ливну, Санском Мосту, Мркоњић Граду, Котор Вароши, Дервенти, Броду, Шамцу, Брчком, Тузли, Зворнику, Братунцу, Сребреници, Сарајеву, Горажду, Трнову, Вишеграду, Скеланима, Мостару, Бугојну, Коњицу и многим другим мјестима.

### Улазак у Европску унију значи укидање Републике Српске

Српска радикална странка др Војислав Шешељ се противи уласку БиХ у Европску унију. Кључни услов за улазак БиХ у Европску унију је брисање Републике Српске као равноправног ентитета и стварање унитарне Босне и Херцеговине.

Српски радикали никада, ни под којим условима, неће пристати на укидање Републике Српске јер она представља тежњу српског народа да организује државу и са друге стране Дрине.

Осим тога, потпуно је јасно и извјесно да би не само Република Српска него и БиХ имала огромну економску штету уколико приступи овој интеграцији. Осиромашени и обесправљени грађани Српске обманују се тврдњама да приступање БиХ Европској унији значи аутоматски приступ тржишту од 500 милиона људи. Производи из РС немају никакву шансу на тржишту Европске уније јер тамо постоје највеће нецаринске и административне баријере у свету, којима водеће земље Европске уније штите своје грађане, раднике и сељаке. ЕУ такође намеће високозахтевне стандарде и на тај начин робу која није из земаља ЕУ чини неконкурентном.

Република Српска већ губи десетине милиона евра због Споразума о стабилизацији и придруживању. Смањивање царина свакодневно уништава индустријску и пољопривредну производњу у РС.

Стране банке, односно њихове филијале, када послују у РС, примјењују камате које су веће од кмата у њиховим матичним земљама. Примери уништених економија Бугарске, Мађарске, Румуније показују шта ће се десити с привредом Републике Српске ако којим случајем уђе у Европску унију. Примјери уништених економија Бугарске, Мађарске, Румуније показују шта ће се десити српском народу ако Република Српска уђе у Европску унију. Недуго након пријема у ЕУ, укупан дуг те три земље данас је скоро 300 милијарди долара. Улазак Републике Српске у ЕУ значи пораст незапослености, смањивања социјалних давања и пензија, као што се то већ десило и у свим другим земљама Источне Европе.

Српска радикална странка сматра да се треба окренути интеграцијама на Истоку које предводи Руска Федерација.



### Оживљавање и реструктурирање привреде Републике Српске

Залажемо се за очување и развој великих система за које ће се везати сектор малих и средњих предузећа у функцији њихових добављача, произвођача, продаваца.

Посебну пажњу треба обратити на искориштавање природних потенцијала, при чему прије свега мислимо на хидропотенцијал, шуме, фосилна горива, термоминералне изворе и друга природна богатства.

Новац од приватизације мора бити усмјерен на раздуживање државе, стратешку инфраструктуру и отварање нових радних мјеста. Државна предузећа од националног значаја морају се модернизовати и реструктурирати без отпуштања радника ради повећања ефикасности.

Модернизација националних предузећа ради повећања њихове ефикасности

Заштита домаће производње увођењем одговарајућих царина

Ревизија приватизације и поништавање сваке, без изузетка, која је извршена на противзаконит начин

Они који су спровели пљачкашку приватизацију и

преко ноћи постали милионери, а стотине хиљада грађана претворили у губитнике транзиције, не могу вам донети бољу будућност. Само часни људи неукраљана образа могу спровести ревизију приватизације и без изузетка поништити сваку извршену на противзаконит начин.

Строга контрола и законско санкционисање послодаваца који не испуњавају обавезе према запосленима (редовне зараде, здравствено, социјално и пензијско осигурање).

Предузећа у којима се радницима не исплаћују плате зараде претворити у акције.

У Републици Српској мора бити направљен систем који неће тјерати инвеститоре и капитал, већ их привлачити.

Покретање великих јавних радова у циљу оживљавања привреде и стварања услова за масовно запошљавање

Стварање једнаких услова за инвестирање, са флексибилном пореском политиком која би привукла инвеститоре и омогућила нова радна мјеста

Не смије бити повлашћених инвеститора. Страни инвеститори могу да улажу под истим условима као и домаћи.

#### **Бескаматно кредитирање пољопривредних произвођача**

Повећање субвенција пољопривредним произвођачима, њихово бескаматно кредитирање, гарантовање сталних откупних цијена пољопривредним производима и значајно улагање у покретање прехранбено-прерађивачке индустрије, која мора да постане један од стубова привреде Републике Српске. Банкарски сектор мора бити у функцији домаће индустрије, а не страних произвођача и трговинских система.

Развојна банка мора да даје кредите за ликвидност са периодом од 3 до 5 година и грејс периодом од најмање годину дана, да би предузећа стала на ноге пре сервисирања преузетих обавеза. Уз то, треба створити законску основу која би штитила жиранте и обавезивала, прије свега, дужнике да измирују дуговања. Тако би се повећао број оних који имају услове да подижу кредите и покрећу привреду.

Распоредивање пореских прихода вратити у надлежност Републике Српске

Вођење пореске политике мора се вратити у надлежност ентитета. То предвиђају устави Републике Српске и БиХ.

Што буде мања централизација прихода, то ће више средстава остајати локалним заједницама.

Увођење диферентне пореске стопе. Укидање ПДВ-а на медицинску опрему и ортопедска помагала, беби-опрему и храну, школски прибор, штампарску дјелатност, лијекове, производе од житарица, млијечне производе, пољопривредне машине и пољопривредну механизацију, вјештачко ђубриво и сточну храну.

Српска радикална странка се једина у парламенту

Републике Српске и БиХ противила увођењу јединствене стопе ПДВ-а од 17 одсто.

Вођење стимулативне пореске политике, односно да се мањим пореским стопама стимулише улагање у појединим регионима и дјелатностима које су профитабилне и омогућавају нова радна мјеста

#### **Бесплатно стручно усавршавање**

Знање је најважнији ресурс савремене економије и због тога морамо повећати инвестиције у образовање и створити услове за што већу обухваћеност младих високошколским образовањем, које је битно за привредни и економски развој земље.

Треба посветити посебну пажњу модернизацији наставног плана и програма. Посебан акценат ћемо ставити на израду уџбеника јер је већина садашњих уџбеника неусклађена са наставним програмом, застарјела и неприлагођена узрасту дјеце.

Одличним студентима и доказаним талентима који се обавезу да ће се вратити и најмање десет година радити у Српској, држава мора обезбједити бесплатно школовање и стручно усавршавање у развијеним земљама, као и стипендије уз које ће се даровити студенти моћи у потпуности посветити својим факултетским обавезама. Тако ће Република Српска добити стручнији кадар, везан за нашу земљу, који ће у будућности радити за општи напредак.

#### **Већа социјална давања**

Осјетно повећање социјалних давања најсиромашнијим слојевима становништва, посебно породицама са малолетном дјецом, учесницима рата који имају статус борца прве, друге или треће категорије и пензионерима.

#### **Борба против бијеле куге**

Израда националне стратегије за борбу против бијеле куге, с циљем да се у наредних 10 година повећа наталитет у Републици Српској. Вођење сталне општедруштвене кампање у циљу подстицања рађања, формирање националних фондова за треће и четврто дијете, обезбјеђивање сталних примања мајкама које роде више од двоје дјеце, изградња потребног броја нових и реновирање постојећих дјечијих вртића и школа. Строга контрола и повећање казни предузетницима који труднице приморавају на прекид радног односа, умјесто плаћеног породилског боловања.

#### **Обнова шума**

Израда националне стратегије за заштиту и обнављање шума у Републици Српској, које су неконтролисано сјечом, у ратном и поратном периоду, потпуно девастиране.



### Брига о избјеглицама и расељеним лицима

Република Српска мора водити бригу о избјеглицама и расељеним лицима. Њена обавеза се односи и на избјеглице из бивших југословенских република. Прије свега, Републике Српске Крајине. Никада више се не смије догодити ситуација да Срби остану без имовине и у бившој СР Хрватској и у Републици Српској, што се често дешавало приликом замјене, када су Хрвати добијали и своју и српску имовину.

### Улазак у НАТО значи гашење Републике Српске

Српска радикална странка др Војислав Шешељ се противи уласку БиХ у НАТО. Улазак у НАТО значи укидање Републике Српске. САД, које су доминантне у НАТО-у, иако у овој фази званично не подржавају укидање Републике Српске чврсто инсистирају на централизацији БиХ под изговором да је то неопходан услов за њено прикључење евроатлантским интеграцијама. Централизација БиХ значи укидање преосталих атрибута државности РС, њихово пребацивање на централне органе, и њен нестанак. Прихватање уласка БиХ у НАТО значи прихватање гашења Републике Српске.

Залажемо се за потпуно и трајно повлачење из БиХ војника НАТО - а, који се у БиХ понашају као окупатори а не као мировне снаге.

Повлачењем окупационих НАТО снага Република Српска би могла да обнови војну индустрију (коју је НАТО уништио) и постане извозник оружја чиме би били значајно увећани приходи Републике Српске.

Залажемо се за повлачење наших војника са бојишта у Ираку и Авганистану, гдје српски животи плаћају цијену америчке глобалистичке политике. Противимо се учешћу војника Републике Српске у борбеним мисијама НАТО-а, који се залаже за централизацију БиХ и уједно укидање РС. Недо-

пустиво је да се војници РС боре и гину за интересе САД, у чију су помоћ су Талибани и Ал Каида почетком 90-тих година дошли у БиХ и, борећи се на страни муслимана, починили стравичне злочине над српским народом.

Покретање поступка од стране Републике Српске, међународно признатог ентитета у БиХ, пред домаћим и међународним правним институцијама против тзв. високих представника, као што је био злогласни србомрзац Педи Ешдаун. Прије свега, због злоупотребе положаја, кршења Дејтонског споразума, рушења уставног поретка БиХ и кршења људских права свих грађана Републике Српске и БиХ.

### Одбрана Републике Српске мора бити у њеној надлежности

Укидање заједничких оружаних снага и повјеравање послова одбране српског ентитета Министарству одбране и Војсци Републике Српске.

Формирање заједничких оружаних снага имало је и има два основна циља. Први, краткорочни, је укидање Војске Републике Српске, као оружане силе која би могла да брани Републику Српску. Укидање Војске Републике Српске довело је до појаве екстремистичких организација на територији Републике Српске и до повећаног осјећања несигурности код припадника српског народа.

Други, дугорочни, да заједничке снаге у датом тренутку буду искоришћене за ликвидацију Републике Српске, односно за гушење евентуалних покушаја отпора тој ликвидацији.

Војска Републике Српске може да својом инжењеријом значајно допринесе изградњи инфраструктуре и цјелокупном развоју Републике Српске.

## Кандидати Шешељевих радикала за Народну скупштину Републике Српске у изборној јединици број 4

1. Кањерић Радислав

-Бијељина-

2. Радишић Цица

-Бијељина-

3. Лазић Милан

-Угљевик-

4. Митровић Миленко

-Бијељина-

5. Михајловић Рада

-Бијељина-

6. Јефтић Јово

-Брчко-

7. Јовановић Жељко

-Лопаре-

8. Вуковић Весна

-Бијељина-

9. Ђокановић Никола

-Пелагићево-

10. Јовановић Славиша

-Бијељина-

11. Петрић Неда

-Бијељина-

12. Бојановић Драган

-Брчко-

13. Јефтић Младен

-Бијељина-

14. Пилиповић Јована

-Бијељина-

за БУДУЋНОСТ Српске

Миленко - Мића МИТРОВИЋ

Драган БУРЂЕВИЋ

Цица РАДИШИЋ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА др Војислав Шешељ